

Emlékeztető

A Gépészkari Hallgatói Képviselőtestület 2024. október 1-én tartott rendes üléséről

Képviselő neve	Mandátum	Jelen	Készt	Korábban távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Agócs Norbert	szavazati jog	x				
Allacher Anna	szavazati jog	x				
Babai András	szavazati jog	x				
Beyer-Dóczy András	szavazati jog	x				
Bugyi Dániel	tanácskozási jog	x				
Horváth Mátyás	szavazati jog	x				
Kelle Gergő	szavazati jog	x				
Kesjár Andor	tanácskozási jog	x				
Láng Dorottya	szavazati jog	x				
Lévai Imre	szavazati jog	x				
Madarász Tamás	tanácskozási jog	x				
Mihály Csilla	tanácskozási jog	x				
Nemoda Milán	szavazati jog	x				
Németh Botond	tanácskozási jog	x				
Nyilas Zoltán	szavazati jog	x				
Papp Bercel	szavazati jog	x				
Peti Viola	szavazati jog	x				
Péter Nóra	tanácskozási jog				x	
Szász Zsolt	szavazati jog	x				
Szrogh Nóra	szavazati jog	x				
Tóth Zoltán	szavazati jog	x				

Ülés kezdete: 20:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Ülés vendégei: **Korondi Gábor** (KTSZK - Leköszönő elnök), **Marsi Ádám** (KTSZK - Új elnök), **Nagy Soma** (Kármán Stúdió – Leköszönő elnök), **Tóth Tamás** (Kármán Stúdió – Új elnök)

Agócs Norbert kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Agócs Norbert előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Napirend előtt
 - 1.1. Kollégiumi Társas- és Szerepjáték Kör vezetőségváltás
 - 1.1.1. Leköszönő körvezető beszámolója
 - 1.1.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei
 - 1.1.3. Szavazás
 - 1.2. BME Kármán Stúdió vezetőségváltás
 - 1.2.1. Leköszönő körvezető beszámolója
 - 1.2.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei
 - 1.2.3. Kérdések
 - 1.2.4. Szavazás
2. Elnöki beszámoló
 - 2.1. Beszámoló a 2024. október 1-i Dékáni Tanácsról
 - 2.2. Beszámoló a 2024. szeptember 26-i Tanácsadó Testület ülésről
 - 2.3. Beszámoló a 2024. szeptember 29-i EHK x Elnökök ülésről
 - 2.4. Beszámoló a 2024. szeptember 30-i Elnöki Értekezletről
 - 2.5. Aktuális határidők, események
3. EHK beszámoló
 - 3.1. Beszámoló a 2024. szeptember 26-i EHK ülésről
4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság
 - 4.1. Beszámoló a 2024. szeptember 25-i KOB ülésről
 - 4.2. Beszámoló a 2024. szeptember 30-i bizottsági ülésről
 - 4.3. Beszámoló a 2024/25. tanév őszi félévre vonatkozó TTT helyzetéről
 - 4.4. Beszámoló a tanulmányi levelek és kérvények helyzetéről
 - 4.5. Beszámoló a tanulmányi és oktatási területet érintő aktualitásokról
5. Kollégiumi Bizottság
 - 5.1. Beszámoló a 2024. október 1-i KKB ülésről
 - 5.2. Beszámoló az ÉSZI-vel folytatott megbeszélésről
 - 5.3. Beszámoló a kollégiumi területet érintő aktualitásokról
6. Ösztöndíj Bizottság
 - 6.1. Beszámoló az ösztöndíj területet érintő aktualitásokról

7. Szociális Bizottság
 - 7.1. Beszámoló a 2024. szeptember 30-ai Szociális bizottsági ülésről
 - 7.2. Beszámoló a GMKA ösztöndíj pályázat eredményére
 - 7.3. Beszámoló a pótfelvételi és jogorvoslati eljárásban felvett hallgatók pályázásáról
8. Gazdasági Bizottság
 - 8.1. Előterjesztés: Döntés a 2024/25/1-es Hallgatói Csoportok támogatási pályázatairól
 - 8.2. Előterjesztés: Döntés a 2024/25/1-es Hallgatói Csoportok előadói ajándék pályázatairól
 - 8.3. Előterjesztés: A 2024-es Gólyabál előzetes költségvetésének elfogadása
 - 8.4. A Gazdasági Bizottságot érintő területi aktualitások
9. Rendezvény és Sport Bizottság
 - 9.1. Beszámoló a Kollégista Avató megvalósulásáról
 - 9.2. Beszámoló a Gólyabál szervezéséről
10. PR Bizottság
 - 10.1. Aktualitások
11. Utánpótlásképzés Bizottság
 - 11.1. Beszámoló a második Gólyatanács foglalkozásról
12. Kari Hallgatói Csoportok beszámoló
 - 12.1. Beszámoló a 2024. szeptember 30-i GLSZ taggyűlésről
 - 12.2. Beszámoló a 2024. szeptember 30-i GSZK Szakosztály Vezetői üléséről
 - 12.3. Beszámoló a közösségi ösztöndíj pontozási felülvizsgálat haladásáról
 - 12.4. Beszámoló a hallgatói csoportokat érintő aktualitásokról
13. Egyebek

Agócs Norbert megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra.

A GHK 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-038/VII./2024-2025. számú határozat)

1. Napirend előtt

1.1. Kollégiumi Társas- és Szerepjáték Kör vezetőségváltás

1.1.1. Leköszönő körvezető beszámolója

Agócs Norbert megkérte a Kollégiumi Társas- és Szerepjáték Kör leköszönő vezetőjét, hogy ismertesse a kör elmúlt időszakában zajló tevékenységeket és változásokat.

Korondi Gábor elmondta, hogy az elmúlt egy évben az öntevékeny kör folytatta eddigi munkáját, azaz továbbra is szerveztek társasjáték esteket. Valamint új jelentkezők is voltak az öntevékeny körbe, így nem csökkent a tagok létszáma. Az elmúlt időben a szerepjáték oldala is működött a körnek, jelenleg van egy kezdő csoportjuk, mely heti rendszerességgel tart foglalkozásokat és volt két, egyszeri alkalmú előadás a szerepjátékok ismertetésére, melyek nyitottak voltak mindenki számára. Tartottak továbbá két alkalommal 24 órás társasestet, melyre meghívást kaptak más öntevékeny körök, mint például a VIK Schönherz Játsszóház köre.

1.1.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei

Agócs Norbert megkérte a Kollégiumi Társas- és Szerepjáték Kör leendő vezetőjét, hogy ismertesse a kör jövőbeli terveit és hozzá kapcsolódó reményeit.

Marsi Ádám elmondta, hogy célja a tagok számának növelése, mely az eddigi tagtoborzó és a társasestek által sikeres volt. Ezenkívül szeretnének tematikus és 24 órás társasesteket szervezni, valamint belső csapatépítő programot az új tagok számára.

1.1.3. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy *Marsi Ádám* legyen a Kollégiumi Társas- és Szerepjáték Kör új vezetője.

A GHK titkos szavazáson 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-039/VII./2024-2025. számú határozat)

1.2. BME Kármán Stúdió vezetőségváltás

1.2.1. Leköszönő körvezető beszámolója

Agócs Norbert megkérte a Kármán Stúdió leköszönő vezetőjét, hogy ismertesse a kör elmúlt időszakában zajló tevékenységeket és változásokat

Nagy Soma elmondta, hogy a körvezetői pozíció átvételekor a közösségépítés volt a célja, mely továbbra is fennáll. Az elmúlt évben sikerült ennek a fejlesztése, kreatív foglalkozások által, valamint jól sikerült a TEDxBME projekt is. A többi kar médiával foglalkozó öntevékeny körével szintén jó kapcsolatot kezdtek kiépíteni. Ezenkívül beszereztek új eszközöket és új tagok is csatlakoztak, akik motiváltan tevékenykednek a körben. A hang- és rendezvénytechnikának sikerül a szinten tartása, a színtechnika pedig fejlődik.

1.2.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei

Agócs Norbert megkérte a Kármán Stúdió leendő vezetőjét, hogy ismertesse a kör jövőbeli terveit és hozzá kapcsolódó reményeit.

Tóth Tamás elmondta, hogy viszonylag tapasztalként lett vezető. Jelenleg fejlődésnek örvendhet a közösség is. Szeretne szponzorokat találni, mivel több pénzre van szükségük, azonban Magyarországon a cégek nem igazán nyitottak. Valamint, szeretnének még projekteket csinálni, de nem olyan széleskörűt, mint a TEDxBME volt.

1.2.3. Kérdések

Tóth Tamás megkérdezte, hogy kik fogják a hangosítást végezni a 2024. évi Gólyabálon.

Papp Bercel elmondta, hogy a résztvevő három kar médiával foglalkozó öntevékeny körei, viszont a rendezvénytechnika bérlés keret összege még változhat a fellépőktől függően.

Nagy Soma elmondta, hogy január környékén lennének kérdéseik, egy projektjükkel kapcsolatban, melyhez szükségük van segítségre.

Agócs Norbert elmondta, hogy segíteni fognak.

Szrogh Nóra megkérdezte, hogy a kör videótechnika eszközparkja mekkora és mennyire elégíti ki az igényeiket az eszközök jelenlegi állapota és száma.

Nagy Soma elmondta, hogy a rendelkezésre álló eszközök tere szűkült és többnyire önköltségből finanszírozott, így el kell kezdeniük bővíteniük ezt az eszköztárat, mely elsősorban az éjszakai felvételekhez szükséges.

Tóth Tamás elmondta, hogy régiek az eszközök, ezért nagy eszközbeszerzésre van szükség, melyhez sok pénz kell. Szerencsére tudnak kölcsönözni, de a saját eszközök lennének ideálisak.

1.2.4. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy **Tóth Tamás** legyen a Kármán Stúdió új vezetője.

A GHK titkos szavazáson 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-040/VII./2024-2025. számú határozat)

2. Elnöki beszámoló

2.1. Beszámoló a 2024. október 1-i Dékáni Tanácsról

Agócs Norbert beszámolt a következőkről:

- **Dr. Orbulov Imre** beszámolt a Szenátus üléséről.
- Az új Szenátus ülésén **Dr. Charaf Hassan** köszöntötte az új tagokat.
- **Radácsi Kristófot Lévai Imre**, továbbá **Dr. Bihari Pétert Dr. Vad János** váltotta fel.
- A Szenátus ülésén a rektorhelyettesek és a szenátusi bizottságok vezetői is egyhangúlag meg lettek szavazva.

- **Dr. Charaf Hassan** szeretne a Szenátusi Bizottságokhoz Véleményező Bizottságokat létrehozni.
- A Humánpolitikai Szabályzat meg lett szavazva.
- A 2024. évi költségvetés és a Költségvetési Szabályzat is meg lett szavazva.
- Elfogadták a 2025. évi vagyongazdálkodási tervet.
- Az R épületben teremcserék történtek.
- A KIM-ben lesz tárgyalás a béremelésről, mellyel kapcsolatban az egyetemnek van javaslata.
- Lezajlott a következő, a gólyatáborok megújításán dolgozó Munkacsoport megbeszélése.

Agócs Norbert továbbá elmondta:

- A legutóbbi Tanszékvezetői megbeszélésen elhangzott, hogy egységesen lesznek kezelve azok a hallgatók, akik a szakdolgozatukat más tanszéken írják.
- A 2024. évi Nyílt nap megszervezése folyamatban van.
- Az MSc képzéssel kapcsolatban tájékoztató várható.
- **Dr. Grób Péter** elkezdte felmérni a szakdolgozatok lezajlását.
- A Moodle rendszerét fejleszteni fogják és létrehoznak egy egységes Moodle-t.
- A záróvizsgákra való jelentkezésre 2024. november 18.-tól december 8-ig lesz lehetőség.
- A kar benyújtotta az MTA Kiváló Oktatója pályázatot.
- 2024. október 2-án 11:00-tól Lajos Tamás szoboravatót fognak tartani.
- 2024. november 10-én Kari Tanács lesz tartva.
- 2024. január 14-15. között Kari Stratégiai Értekezlet lesz, előreláthatólag a BME-n.

2.2. Beszámoló a 2024. szeptember 26-i Tanácsadó Testület ülésről

Agócs Norbert elmondta, hogy az ülésen az alábbi témákról beszéltek: SZMSZ projektek állása, GHK megítélésének javulása, gólyatáborok felülvizsgálata, a Képviselőtársaság ösztöne körös kiértékelése, Tisztújítás, a Gólyatanács programsorozat, rektorválasztás utóhangja, Gólyatábor helyzete és a Diákközpont.

2.3. Beszámoló a 2024. szeptember 29-i EHK x Elnökök ülésről

Agócs Norbert elmondta, hogy az Oktatási Jogok Biztosától érkezett kérdésekre adott választervezetről szólt a megbeszélés, melyre beérkezett véleményeket köszöni.

2.4. Beszámoló a 2024. szeptember 30-i Elnöki Értekezletről

Agócs Norbert elmondta a következőket:

- Az EHK részéről felmerült az igény egy új, összegyűjtési rendezvény szervezésére, melyet a tavaszi félév regisztrációs hetének csütörtökén lehetne megtartani.
- Felosztották a Hallgatói Csoportok között a Göd igényeket, melynek révén a KRB a kiválasztott időpontban tud majd Gödre menni.
- 2024. szeptember 30-án volt a Kulturális és Innovációs Minisztériumban egy megbeszélés, az EHK elnök, **Lévai Imre** egyeztetett **Hankó Balázssal**.

- A kancellár dolgozik a következő év költségvetésén.
- A HÖK rendszerben is be fogják vezetni a digitális aláírást.
- Az ISZTK normatívaosztás folyamatban van.
- Beszéltek a Közéleti ösztöndíj helyzetéről.
- A tavasszal tartott Vezetőképző időpontja hamarosan véglegesedik.

2.5. Aktuális határidők, események

Agócs Norbert elmondta, hogy végzett az őszinte körös kérdőív kiértékelésével, melyet az ülés végén kap kézhez a Képviselet.

Kelle Gergő elmondta a következőket:

- 2024. október 2. 14:00-ig lehet posztra jelentkezni és 20:10-től veszi kezdetét az Alakuló ülés.
- A 2023/24/2-es Teljesítményalapú táblázatot megkaptuk az EHK-tól, melyre vissza kell jeleznie a Képviseletnek.
- A továbbiakban az új, 2024/25-ös Beszámoló táblázatot kell a képviselőknek vezetni.

3. EHK beszámoló

3.1. Beszámoló a 2024. szeptember 26-i EHK ülésről

Nemoda Milán és **Nyilas Zoltán** beszámolt az EHK üléséről. Az ülés emlékeztetője [itt](#) elérhető.

4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság

4.1. Beszámoló a 2024. szeptember 25-i KOB ülésről

Kelle Gergő beszámolt a következőkről:

- A matematika ismeretfelmérővel kapcsolatban kiderült, hogy több karon is problémákat fogalmaztak meg, elcsúsztak a tájékoztatások.
- Más Karokon, ahol alkalmazásra került a matematika ismeretfelmérő alapján differenciált matematika oktatás, ott probléma merült fel, ugyanis a zárthelyi dolgozatok jelentősen eltérő nehézségűek voltak. Így több hallgató is felkereste az adott Kar Hallgatói Képviseletét az átjelentkezési lehetőség kapcsán.

Nyilas Zoltán elmondta, hogy az ETB-n **Szilágyi Brigitta** kifejtette, hogy a 0. matematika zárthelyin jól teljesítőktől, a dolgozat anyagát a későbbiekben nem kell számonkérni, míg akik nem teljesítettek jól, tőlük igen.

A Képviselet megvitatta álláspontját.

Kelle Gergő továbbá elmondta a következőket:

- Beszéltek a félévkezdesi problémákról, ahol elősorban a kérvények elbírálási ideje került szóba.

- A TTT esetében az egyes karokon nem tudtak elkészülni érdemben a módosítások, ugyanis a hiányos adatszolgáltatás, valamint az együttműködésre való hajlandóság hátráltatta azt.
- Ismételten felmerült az egyetemi szintű TAD portál elkészítése. Itt jelezte igényét, hogy a TTT-t is egyetemi szintű portál kezelje, ugyanis egy ilyen informatikai rendszer üzemeltetése a Képviselő számára indokolatlanul nagy erőforrását emészt fel, miközben az ellenőrzés csak az adatok begyűjtését és feldolgozását követően tud megtörténni.
- Tantárgyeredményességi mutatókkal kapcsolatban felvetette, hogy érdemes lenne a korábbi évekről is megvizsgálni a statisztikákat. Azt az ígéretet kapta, hogy az oktatási rektorhelyettes biztosítja az ehhez szükséges adatokat.
- Szó esett a gólyák mentorálásáról is.
- Terveznek fakultatív tanulószobát létrehozni, melyről pozitív visszajelzések érkeztek.
- A KOB ülés időpontjai a későbbiekben lesznek pontosítva, azonban jelenleg két lehetséges időpont van kilátásban, kedd 18:00 vagy szerda 16:00.
- Korábbi projektek újraélesztését szorgalmazta, mint például a TVSZ felülvizsgálata, a tantárgyfelvételi rendszer átalakítása annak érdekében, hogy a NEPTUN elbírja a terhelést, továbbá felvetette a Tanulmányi Ügyrend aktualizálását is.

4.2. Beszámoló a 2024. szeptember 30-i bizottsági ülésről

Szrogh Nóra elmondta, hogy az ülésen a bizottság ötletelt a Gólyatanács programsorozat tanulmányi foglalkozásának lebonyolításáról és annak interaktív feladatairól, valamint folytatták az MSc mintatanterv felülvizsgálatát a szöveges kiértékelések véleményezésével.

4.3. Beszámoló a 2024/25. tanév őszi félévre vonatkozó TTT helyzetéről

Kesjár Andor beszámolt a következőkről:

- Kigyűjtötte **Dr. Gróh Péter** számára azokat az észrevételeket, melyekre eddig nem kaptak visszajelzéseket. Ennek fényében **Dr. Gróh Péter** felszólítja az érintett Tanszékeket, hogy a Képviselő által tett javaslatra küldjenek visszajelzést.
- **Dr. Gróh Péter** megkérte a Képviselőt, hogy ellenőrizze le azokat a zárthelyi dolgozatokat, melyekhez nem adtak meg pótlási alkalmat.
- A mechatronikai mérnöki alapszak harmadik félévében volt egy ütközés, amit nem vettek észre az ellenőrzés során, így itt volt egy módosítási kérés.

4.4. Beszámoló a tanulmányi levelek és kérvények helyzetéről

Kesjár Andor elmondta, hogy az elmúlt hét folyamán 6 tanulmányi levelet válaszoltak meg 1,44 napos megválaszolási idővel.

Kelle Gergő elmondta, hogy jól haladnak a kérvények elbírálásával, 4 darab 022-es van jelenleg a KTB-nél.

4.5. Beszámoló a tanulmányi és oktatási területet érintő aktualitásokról

Kelle Gergő elmondta, hogy tartottak TOB vezetői ülést **Kesjár Andorral** és **Szrogh Nórával**, mely során felosztották és beütemezték a projekteket egymás között.

5. Kollégiumi Bizottság

5.1. Beszámoló a 2024. október 1-i KKB ülésről

Nemoda Milán beszámolt a következőkről:

- Egy férőhely van a Gépészmérnöki Kar részéről a Baross Gábor Kollégiumban, mely feltöltetlen, majd ez is fel lesz töltve. Az ÉPK-n elfogyott a várólista, így onnan kaptak egy további szabad helyet.
- Többszabályzat felülvizsgálatáról is beszéltek, melyhez adott, hogy mivel kell kiegészíteni. A cél a pótfelvételi eljárásban felvett hallgatók helyzetének megreformálása.
- A KEFIR 3.0 fejlesztésének ellenőrzéséért és ütemezéséért ő felel, melynek két tesztelése két pénteki napon fog megtörténni.
- Beszéltek a tavaszi kollégiumi időszakról, mely során egy nap áll rendelkezésre a kollégiumi férőhelyek kiosztására, de az időszak meghosszabbításának még utána járnak.

Agócs Norbert elmondta, hogy ezt a problémát az ETB ülésén ajánlott jelezni.

5.2. Beszámoló az ÉSZI-vel folytatott megbeszélésről

Nemoda Milán beszámolt a következőkről:

- A Koliavató rendezvénybejelentését sikeresen elintézték, de a tűzjelző végül nem lett kikapcsolva és biztonsági őrre sem volt szükség.
- A Senior Epic Meal Time rendezvényén az volt a cél, hogy összesen 70 fő vehessen részt, hiszen e felett biztonságiőrre lenne szükség.

5.3. Beszámoló a kollégiumi területet érintő aktualitásokról

Nemoda Milán elmondta a következőket:

- Az elsődleges feladat jelenleg a felszabadult férőhelyek töltése a várólistáról. A Kármán Tódor Kollégium már betelt.
- A 009-es teremben van egy hűtő, melyre rá fog kérdezni, hogy ki használja.

Madarász Tamás elmondta, hogy kiküldött egy igényfelmérőt a külsős kollégiumi kártyákról.

6. Ösztöndíj Bizottság

6.1. Beszámoló az ösztöndíj területet érintő aktualitásokról

Babai András beszámolt a következőkről:

- Elküldték a Tanulmányi Ösztöndíj osztását az ÉSZI számára.
- Elkészült a honlapon közzétehető eredmény, melyet legkésőbb 2024. október 2-án fognak feltenni a honlapra.
- *Németh Botond* készített egy olyan táblázatot, mely kiszámolja az adott személynek járó Tanulmányi ösztöndíjat.

- A Gépészmérnöki Kar hallgatói kapni fognak egy emailt, hogy milyen a KKI-jük és ennek értelmében mekkora összegű ösztöndíjat fognak kapni.
- Akik nem kapnak ösztöndíjat, azon hallgatók megkapják, hogy milyen KKI lett volna szükséges az ösztöndíjhoz.
- A Gépészkar Hallgatói Képviselőtestület ösztöndíjat 2024. október 7-ig lehet leadni.

7. Szociális Bizottság

7.1. Beszámoló a 2024. szeptember 30-ai Szociális bizottsági ülésről

Tóth Zoltán elmondta, hogy a 2024. szeptember 30-ai bizottsági ülésen a GMKA pályázatokat bíralták el és a Rendszeres Szociális Ösztöndíj és Alaptámogatás pályázat személyes bemutatásán beérkezett szöveges visszajelzéseket tekintették át.

7.2. Beszámoló a GMKA ösztöndíj pályázat eredményére

Tóth Zoltán prezentálta a pályázók támogatására tett javaslatot.

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki támogatja a GMKA ösztöndíj 2024/25. tanév őszi félévére vonatkozó javaslatát.

A GHK 14 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-041/VII./2024-2025. számú határozat)

7.3. Beszámoló a pótfelvételi és jogorvoslati eljárásban felvett hallgatók pályázásáról

Láng Dorottya beszámolt a következőkről:

- Két hallgatónak lett hiánytalan a pályázata és megtörtént velük kapcsolatosan a szavazás.
- A pótfelvételi és jogorvoslati eljárásban felvett hallgatóknak ugyanakkora ösztöndíjat állapítottak meg, mint a normál eljárásban felvett hallgatók esetében.
- A teljes keretet előreláthatólag korrekcióban fogják tudni kikölteni 2024 novemberében vagy 2025 januárjában.
- A Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatot bírálók ösztöndíját még 4 Képviselő nem adta le, ezt pótolni kell.

8. Gazdasági Bizottság

8.1. Előterjesztés: Döntés a 2024/25/1-es Hallgatói Csoportok támogatási pályázatairól

Horváth Máttyás elmondta a következőket:

- A 2024. szeptember 2-i Bizottsági ülésen átnézték a pályázatokat.
- A pályázati kiírásban szerepel, hogy a Szakkollégiumok nem részesülhetnek ebben a támogatásban, így javasolja, hogy ne kapják meg.

Lévai Imre elmondta, hogy támogatja a pályázatuk visszautasítását, mivel az EHK részéről kapnak támogatást.

Horváth Mátyás prezentálta a 2024/25/1-es Hallgatói Csoportok támogatási pályázatait.

A Képviselőlet megvitatta álláspontját az előterjesztéssel kapcsolatban.

Agócs Norbert megkérdezte, hogy ki az, aki támogatja a Hallgatói csoportok eszközbeszerzési pályázatnak a 2024/25. tanév őszi félévre vonatkozó eredményét.

A GHK 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-042/VII./2024-2025. számú határozat)

8.2. Előterjesztés: Döntés a 2024/25/1-es Hallgatói Csoportok előadói ajándék pályázatairól

Horváth Mátyás prezentálta a 2024/25/1-es Hallgatói Csoportok előadói ajándékaira vonatkozó pályázatait.

Agócs Norbert megkérdezte, hogy ki az, aki támogatja a Hallgatói csoportok előadói támogatás pályázat 2024/25. őszi félévére vonatkozó eredményét.

A GHK 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-043/VII./2024-2025. számú határozat)

8.3. Előterjesztés: A 2024-es Gólyabál előzetes költségvetésének elfogadása

Horváth Mátyás prezentálta a Gólyabál előzetes költségvetését.

Horváth Mátyás elmondta, hogy az ÉSZI keretből a hozzájárulásról kellene dönteni, valamint, ha nagyobb összeggel járulnak a rendezvényhez, akkor a részvételtarányos bevételt fogják kezdeményezni.

Agócs Norbert megkérdezte, hogy ki az, aki támogatja a GPK-VBK-KJK Gólyabált a Képviselőlet 1.200.000 forinttal támogassa az ÉSZI keretből.

A GHK 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-044/VII./2024-2025. számú határozat)

8.4. A Gazdasági Bizottságot érintő területi aktualitások

Horváth Mátyás elmondta, hogy 2024. szeptember 26-án beszéltek a Fotókörrel a Hallgatói Csoportok támogatási pályázatáról és arról, hogy összegyűjtik a linkeket.

Allacher Anna elmondta, hogy 2024. október 6-án várhatóan lesz bizottsági ülés, melyen a Fotókör visszajelzéséről fognak megbeszélést tartani, amennyiben elküldik addigra a Képviselőlet számára.

9. Rendezvény és Sport Bizottság

9.1. Beszámoló a Kollégista Avató megvalósulásáról

Papp Bercel elmondta, hogy minden rendben volt a rendezvényen és köszöni a Képviselőlet szerepvállalását.

9.2. Beszámoló a Gólyabál szervezéséről

Papp Bercel beszámolt a következőkről:

- 2024. szeptember 30-án lezajlott egy megbeszélés a rendezvényszervezőkkel.
- A meglévő forrattiket fel akarják használni a rendezvényen, de nem bizonyul elegendőnek.
- Szó esett a programtervről, mint például a tombolahúzásról.
- Működni fog a Barionon keresztüli jegyvásárlás.
- 2024. október 2-án 16:00-kor lesz további megbeszélés a szponzorokkal, rendezvényszervezőkkel és a PR Bizottságokkal, valamint szeretnének külön a gazdasági bizottságokkal és a rendezvényszervezőkkel is beszélni.

10. PR Bizottság

10.1. Aktualitások

Láng Dorottya elmondta, hogy a Mi történt a hónapban? posztra, páran visszajeleztek és ki fog kerülni a honlapra, melyre kér visszajelzést.

11. Utánpótlásképzés Bizottság

11.1. Beszámoló a második Gólyatanács foglalkozásról

Láng Dorottya elmondta a következőket:

- Lezajlott a második Gólyatanács foglalkozás.
- Köszönetet mondott annak, aki részt vett a Képviselőtől.
- Egy hallgató még nem jelent meg, egy további pedig szakmaibb kört fog keresni.
- 2024. október 7-én a Tanulmányi és Oktatási Bizottság tartja a foglalkozást.

12. Kari Hallgatói Csoportok beszámoló

12.1. Beszámoló a 2024. szeptember 30-i GLSZ taggyűlésről

Peti Viola beszámolt a következőkről:

- Új tagokat köszöntöttek és csapatkohéziós foglalkozást tartottak.
- Van egy pályázat, melyet egy vegyész szakkollégium javaslatára megpályáznak.
- Nyomtatni szeretnének tagpólókat.
- Tartani fognak konzultációkat.

12.2. Beszámoló a 2024. szeptember 30-i GSZK Szakosztály Vezetői üléséről

Peti Viola beszámolt a következőkről:

- Leadták a kollégiumi kártya igényüket és a taglistát és rendeltek pólókat.
- Szervezik a Tanulmányi Versenyt és értékelték a Bevonó Estüket.

Peti Viola megkérdezte, hogy a Tanulmányi Verseny megszervezéséért részesülhetnek-e ösztöndíjban.

Agócs Norbert elmondta, hogy a Gépészkar ösztöndíjban részesülhetnek, pontos adatok fejében.

12.3. Beszámoló a közösségi ösztöndíj pontozási felülvizsgálat haladásáról

Peti Viola elmondta, hogy a Képviselőnek elküldte a kérdőívet, melyhez további ötleteket vár. Ezt követően közzéteszi kéthetes határidővel, melyet ki fog értékelni.

12.4. Beszámoló a hallgatói csoportokat érintő aktualításokról

Peti Viola beszámolt a következőkről:

- A 2024. október 7-ei héten tartanak Közösség Vezetői ülést, melyen **Varró Gergő** tervez tartani egy MŰGÉP-el kapcsolatos előadást.
- A félévkezdesi információkról szeretne ezen beszélni.
- Az SZMSZ projekt folyamatban van.
- Előreláthatólag létre fog jönni a Karaoke Kör hivatalosan.

13. Egyebek

Papp Bercel elmondta, hogy hirdetni kell a Pályaorientációs ösztöndíjat.

Horváth Mátyás elmondta, hogy 2024. október 4-én lesz a klubrendszerrel kapcsolatos megbeszélés.

Madarász Tamás kérte a Képviselőt, hogy az elkészült Kollégiumi GYIK-et véleményezzék.

Beyer-Dóczy András beszámolt a következőkről:

- **Peti Violával** részt vettek a KIB ülésén.
- Az IFO meg fog szünni, továbbá a Moodle fejlesztésében vettek részt.
- Szó esett az RRF eszközbeszerzésről.
- Beszámoltak a KIB workshop lefolyásáról.

Allacher Anna elmondta, hogy az EPI előadások menetele folyamatban van és 2024. október 4-én lesz tankörvezetői megbeszélés.

Lévai Imre elmondta, hogy utolsó GHK ülésen vett részt, 1256 nap után búcsúzik és köszönetet mondott az elmúlt, 4 évért.

Szász Zsolt elmondta, hogy 4 év után ő is elbúcsúzik a GHK-tól és mindenkinek köszön mindent és a lehető legjobbkat kívánja a Képviselőnek.

Agócs Norbert elmondta, hogy ő is elhagyja a GHK hajóját, 2006 nap után és köszönetet mondott mindenért, amit a Képviselő adott számára.

Ülés vége: 23:42

A következő ülés várható időpontja: 2024. október 8. (kedd) 20:10

A következő ülés várható helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Kelt: Budapest, 2024. október 01.

.....
Allacher Anna
emlékeztető vezető
Gépészkari Hallgatói Képviselő

.....
Agócs Norbert
elnök
Gépészkari Hallgatói Képviselő